
 
VÍKO BYLO KONEČNĚ OTEVŘENO. 
Ve Štrasburku Viktor Orbán způsobuje „evropské politické zemětřesení“. 

Maria Castellani fb 

Včera Ursula von der Leyenová a Friedrich Mertz opustili místnost a Orbán začal čtením faktů a 
čísel a skončil slovy: „Vaše říše lží se dnes zhroutí!“ Ticho a chaos. Bezpečnostní složky také 
zasahují, ale ne jako ty, které hlídají Peevského v Bulharsku. Orbán chladnokrevně začíná s 
dokumenty. Čte slovo od slova, spisy, bankovní převody, interní oficiální korespondenci. Podle něj 
zmizelo, bylo utraceno a/nebo přesměrováno přes 5 miliard eur z fondů EU. Peníze určené na 
infrastrukturu, vzdělávání a vědu zmizely na konkrétní politické a geografické místo, spojené s 
Ursulou von der Leyenovou. Zatímco Orbán mluví, tváře přítomných v Evropské komisi se mění. 
Orbán bez zmatku pokračuje v ukazování dokumentů spojujících peníze EU a německé 
poradenské firmy. Tytéž firmy udržují úzké vazby s Hannoverem již léta a jsou s ní, prezidentkou, 
důsledně spojovány. 

Někdo křičí: „Lži!“, „Musíme to vyšetřit!“ a v místnosti se ozývají hlasité zvuky, ale Orbán odpovídá: 
„Ukazuji důkazy, nedělám propagandu!“ 

Po tomto přečtení Orbán poskytuje data o skandálu Pfizer, který byl tvrdohlavě utajován. Existuje 
více než 200 zpráv mezi von der Leyen a Albertem Bourlou. Zprávy, které byly odstraněny bez 
protokolu, bez archivace. 

Smlouva s Bourlou má hodnotu 35 miliard eur a byla podepsána přes Messenger. 

Když soud v květnu požádal o přístup ke korespondenci, data náhle zmizela. 

Orbán předkládá výtisky a snímky obrazovky a tvrdí, že je uložil maďarský hacker. V těchto 
záležitostech Bourla nabídl von der Leyen politickou podporu a finanční prostředky výměnou za 
výběr jeho vakcíny (i když skutečné výsledky tohoto masového očkování se dosud plně neprojevily, 



protože jsou pomalé a latentní, kromě mnoha nejasných patologií, které lékaři zatím nedokážou 
vysvětlit). 

Orbán pokračuje: „Toto nejsou jednotlivé případy! Toto je systém!“ 

Jeho projev je vysílán a viděn po celé Evropě. 

V Budapešti a Bratislavě panuje jásot; v Německu, Francii a Itálii roste napětí a hněv – hluboký, 
chladný hněv. 

Podle nejnovějších údajů více než 60 % Němců říká, že Bruselu již nedůvěřují. Doposud žádná 
taková data neexistovala, a to ani během krize eura, ani během migrační krize. 

V Bruselu se budou snažit pravdu skrýt a co nejvíce ji zlehčovat, ale takový skandál je těžké skrýt. 
Zejména kvůli počtu úmrtí a nedostatku pitev pro ty, kteří zemřeli na COVID. 

Formuje se také nové hnutí, které zmiňuje Orbán, „Patrioti pro Evropu“. Více než 100 poslanců 
Evropského parlamentu z různých evropských zemí – doposud fungovali nezávisle – se rozhodlo 
sjednotit en bloc, aby odstranili vládce Bruselu. 

Toho se Evropská komise přesně bojí. 

Orbán nejen vytváří politickou alianci: prohlašuje se za vůdce nového evropského řádu a to 
okamžitě přitáhlo pozornost Washingtonu; Jen několik hodin po Orbánově projevu ho Trump 
otevřeně chválil a označil ho za jednoho z nejsilnějších evropských lídrů mezi těmi, kteří mají sílu 
a odvahu říkat pravdu. 

Dokonce navrhl schůzku v Budapešti, ale bez dalších účastníků EU. 

Světová politika se od Evropy vzdaluje a už se netočí kolem Evropské komise, ale obklopuje ji. 

Od včerejška je Orbán vnímán jako prostředník mezi státy a von der Leyenovou, symbol starého, 
selhávajícího systému. 

Evropskou komisí však otřásá další cyklón: „Zelená dohoda“. Nikdy nezačala úspěšně fungovat a 
je vlastně na pokraji kolapsu. Miliardy eur se vypařily a ceny energií prudce vzrostly a zničily 
průmysl v celé Evropě. To, co von der Leyenová prezentovala jako projekt století, se stává 
nejnákladnějším politickým fiaskem. Existují dokumenty evropských interních výborů, které varují 
před opačným efektem a předpovídají, že podpora Zelené dohody bude katastrofální; to vše je 
napsáno v přesných zprávách adresovaných von der Leyenové. 

Zeď mlčení, která po desetiletí chránila EU, se hroutí. A začíná se vynášet pravda o lobbingu u 
„známých“ přátel von der Leyen v Hannoveru, rodišti von der Leyen. 

Tyto záležitosti jsou dobře známé, nikdo se k nim nikdy neodvážil vyjádřit, ale konečně se otevřeně 
objevila i Evropská veřejná žalobkyně. Je známo, že vyšetřování proti Von der Leyen spustí vlnu 
úniků informací, protože existuje mnoho tajných zločinů, které jen čekají na to, až budou 
„pohodlným způsobem“ vyvedeny najevo. 

Orban nedávno navštívil Washington i Moskvu. Dosáhl toho, co jeho země chtěla: být viděna v 
„evropském měřítku“. 

Evropská komise byla členskými státy po léta považována za nedotknutelný technokratický vzor. 

Nejvíce výbušná otázka zní: „Může komise podezřelá z korupce, potlačování dat, odpařování 
miliard eur a nespravedlivého politického tlaku nadále vládnout?“ 



Mnoho expertů již říká: „Ne, politická realita se změnila. To, co Ursula von der Leyen v průběhu let 
vybudovala, se stává symbolem odcizení mezi byrokraty a občany, symbolem skrytých rozhodnutí 
výhodných pro hrstku vyvolených a symbolem centralizované moci, která je zcela distancována 
od svých voličů.“ 

Orban nabízí jasnou a hmatatelnou alternativu. 
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